
 

 تعداد سوال  شماره صفحه  نام درس  ردیف

 10 1 پیام های آسمان  1

 20 2 ریاضی  2

 10 4 زبان انگلیسی 3

 15 5 علوم 4

 10 7 عربی 5

 15 8 مطالعات اجتماعی  6

 10 10 فارسی 7
 

 دقیقه  120 مدت پاسخ گویی  95 تعداد سوال 

  وطلبی اشماره د   نام و نام خانوادگی 
 



پیام‌های آسمان هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول

شکر واقعی نعمت کدام است؟ - 1


شکر واقعی یعنی براساس انتخاب خود شکر زبانی یا عملی کنیم. 
شکر واقعی همان تشکر زبانی است.


لله زیاد بگوییم. شکر واقعی صرفاً شکر زبانی است، یعنی الحمدُ 
شکر واقعی نعمت، یعنی از نعمت‌های خداوند در راه حرام استفاده نکنیم.

کدام‌یک از افراد زیر »شکر زبانی« به‌جا آورده است؟ - 2

بهزاد جسم نیرومندی دارد و از آن برای کمک به دیگران استفاده می‌کند.

نفیسه هوش بالایی دارد و از آن برای یادگیری قرآن و مطالب درسی استفاده می‌کند.

علیرضا بعد از کمک شدن توسط دوستش از او تشکر می‌کند.

محمد از هر فرصتی برای کمک به پدرش استفاده می‌کند.

کدام آیه نتیجۀ سپاسگزاری را نشان می‌دهد؟ - 3

» ينُ تَعِ يَّاكَ نَسْ بُدُ وَ إِ يَّاكَ نَعْ »إِ »  ينَ مِ احِ مُ الرَّ حَ وَ أَرْ هُ ا و وَ افِظً رٌ حَ يْ للَّهُ خَ »فَا

م« نَّكُ زيدَ لَأَ رتُم  كَ »لَئِن شَ  »و هو معکم اَین ما کنتم« 

مرضیه انسان مؤمن و باخدایی است. با وجود اینکه نماز می‌خواند و روزه می‌گیرد، اما سال‌هاست که حاجتی دارد و هرچه دعا می‌کند، برآورده نمی‌شود. - 4
همۀ گزینه‌های زیر می‌تواند علت مستجاب نشدن دعایش باشد، به‌جز ..................


خداوند با این کار می‌خواهد که گناهانی را از او پاک نماید. چیزی که او می‌خواهد به مصلحتش نمی‌باشد.

چون خواستۀ او قبلاً برآورده شده‌ است. آن دعا برایش در قیامت ذخیره می‌شود.

وّمینَ«، دربارۀ کدام‌یک از راه‌های بهره‌مندی از یاری ئکة مس نَ فورهم هذا یُمددکم ربّکم بخمسة آلافٍ من الملَا آیۀ شریفۀ »بَلی إن تَصبروا و تتّقوا و یأتوکم مِ - 5

خداوند می‌باشد؟


ایثار و فداکاری 
یاری دادن به فرشتگان 
دعا و تقوا 
صبر و تقوا

استعانت از خداوند به چه معناست؟ - 6


اطاعت کردن 
یاری طلبیدن کمک کردن 
دعا کردن

در جنگ احد خداوند با چه شرطى وعدۀ يارى به مسلمانان را داد؟ - 7


صبر داشتن و تقوا پیشه کردن صبر داشتن و اهل نماز بودن صبر داشتن و جنگجو بودن نماز خواندن و جنگجو بودن

برخی انسان‌ها از محافظت خداوند محروم شده و دچار حادثه می‌شوند. همۀ گزینه‌ها می‌تواند علتی برای آن باشد به‌جز .................. . - 8

از سر نادانی دچار حادثه می‌شوند. سهل‌انگاری می‌کنند. گناه می‌کنند. 
آن‌ها به دیگران محبت ندارند.

کدام‌یک از جملات زیر صحیح است؟ - 9

خداوند از ما و تمام آفریدگانش به‌خوبی محافظت می‌کند.

مراقبت و توجه دائمی خداوند نسبت به ما، محدودیتی در انجام مسئولیت‌های ماست.

وقتی کودک بزرگ می‌شود، یاد می‌گیرد با محروم‌شدن از اسباب‌بازی‌هایش گریه کند.

وقتی در برابر نعمت‌های خداوند می‌گوییم »الحمدلِله«، شکر عملی به‌جای آورده‌ایم.
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کدام‌یک از آیات زیر بیانگر حضور خداوند در همه‌جا است؟ - 10

»و اللهُ خیرٌ حافِظا و هو اَرحمُ الراحمین« »ایاک نَعبُدُ و ایاک نستعین« نتم« کمُ اَینَما کُ عَ »هو مُ 
م«  نَّکُ زیدَ لَاَ کرتُم   »لَئن شَ
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ریاضی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول


در بین اعداد مقابل چند عدد صحیح وجود دارد؟ - 11

چهار سه دو یک

{−۳,−۴,−۷٫۵, ,۰,+۸ ,+ }۳
۲

۱
۵

۴۰
۴

x2 + 3b 4

x +2b

3x + 4b+1

4x b

 

محیط شکل مقابل به‌صورت عبارت جبری برابر کدام گزینه است؟ - 12

۱۰x + ۸b۸x + ۸b + ۱

۸x + ۱۰b۱۰x + ۸b − ۳

اگر میانگین چهار عدد برابر  باشد و میانگین دوتای آن‌‌ها  باشد، میانگین دو عدد دیگر چقدر است؟ - 13۳۷۳۳

۳۵۴۰۴۱۴۲

عدد  را ابتدا نسبت به  قرینه می‌‌کنیم؛ سپس عدد حاصل را نسبت به  قرینه می‌‌کنیم. حاصل کدام گزینه است؟ - 14−۴+۱+۵

+۱۲+۳−۱۴+۴


حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 15

‌۵ × (−۲) − ۶ ÷ (−۲) =

۸−۷−۸۷

حاصل‌جمع دو عدد  و حاصل‌ضرب آن‌ها  است.عدد بزرگ‌تر کدام است؟ - 16−۱−۵۶

+۳+۶+۷+۱۰

الگوی عددی  کدام است؟ - 17۳,۷,۱۱,۱۵,⋯

۴n + ۱۳n + ۱۴n − ۱n + ۱


حاصل عبارت مقابل کدام است؟ - 18

‌


صفر

۳ × (−۲) + ۴ − (−۲) =?

−۱۲−۲

عبارت  چندجمله‌ای است؟ - 19۲xy − yz + x + y

۲۳۴۶


حاصل عبارت مقابل کدام است؟ - 20




(۱۰۵)⋯)))−(−(−(⋯
  

۱۴۳۳بار

−۱۰۵+۱۰۵−۱۴۳۳−۱۴۳۳ × ۱۰۵

مقدار عددی عبارت  به‌ازای  چقدر است؟ - 21

صفر

A = (x − ۷)(x − ۶)(x − ۵)⋯(x + ۱۲)x = −۳

۱−۱−۶۴۸۰
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اگر  باشد، حاصل عبارت مقابل کدام است؟ - 22

بی‌‌نهایت صفر

a = ۱۳۹۲

(a − ۱)(a − ۲)(a − ۳)⋯(a − ۲۰۱۳) =

۲۰۱۴۱۳۹۲ × ۲۰۱۳

میانگین اعداد صحیح بین  و  کدام است؟ - 23−۱۲۱۰۰

−۴۸۵۰۴۴۵۶

  و کوچک‌ترین عدد صحیح بزرگتر از  کدام است؟ حاصل‌‌ضرب بزرگ‌ترین عدد صحیح کوچک‌تر از  - 24۹−۷

−۶۳−۴۸−۱−۶


اگر  و  باشد، مقدار عددی  کدام گزینه است؟ - 25a = −۵x =
۱
۵

Q

Q =
−۵x + ۲ax

۲ax

−
۵
۲

۵
۲

−
۳
۲

۳
۲

دمای هوای مشهد  درجه است و دمای هوای اهواز  درجه گرم‌تر از مشهد است. میانگین دمای هوای این دو شهر کدام است؟ - 26+۲۰۱۰

۳۰۲۵۱۰۲۰

اگر عدد صحیحی را  بار قرینه کنیم، حاصل برابر است با: - 27

قرینۀ  قرینۀ آن عدد خود عدد 
صفر

۲۰۱۵

۲۰۱۵

حاصل‌ضرب دو عدد  و حاصل‌جمع آن‌‌‌ها  است. عدد کوچک‌تر کدام است؟ - 28−۳۶۵

−۴−۶−۹−۳

حاصل  عبارت کدام است؟ - 29−۱ + ۲ − ۳ + ۴ − ۵ + ۶ −⋯− ۴۹ + ۵۰

−۲۵+۲۵−۵۰+۵۰


ساده‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟ - 30

 ‌−۲(۲a − b) − (۳ − ۶a) +(−۳a − ۴b) =

−a − ۲b + ۳−a − b − ۳−a − ۲b − ۳−a − b + ۳
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انگلیسی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول

31 - How are you?

Good morning Good afternoon Excuse me Great, thanks

32 - A: Nice to meet you.                  B: .................. 

Let’s talk to him.  
 Here’s your card. Fine, thank you.   
  Nice to meet you, too.

33 - That girl is my friend. Let’s .................. to her.       

meet tell talk have

34 - A: How do you spell your name?   B: ..................

I am Mina.    
 My name is Mina. It is M-I-N-A.        
 It is Mina.

35 -  Please sit down on the ..................  .

door chair pencil hotel

36 - A: .........................    B: My last name is Karimi.

What’s your last name? How do you spell it? How are you today? Good afternoon, Karim.

37 - Can I .................. my library card, please?

meet help have talk

38 - That wom _ n is my English t _ _ cher.

e / ee a / ae a / ea e / ei

39 - When I say “Hello. How are you?”, I am  .................. .

greeting someone talking about my classmates 


introducing my friend asking someone’s name

40 - A: This is my friend Parisa.                B: ..................

Fine, thank you. 
 Nice to meet you. Can I have my card? 
 Here’s your card.
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علوم تجربی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول

بر اساس توافق دانشمندان در نشست‌های بین‌المللی دربارۀ یکاهای استاندارد:  - 41


جرم بر‌حسب کیلوگرم، طول بر‌حسب متر، زمان بر‌حسب ثانیه. 
جرم بر‌حسب کیلوگرم، طول بر‌حسب سانتی‌مترمكعب، زمان بر‌حسب ثانیه.


جرم بر‌حسب کیلوگرم، طول بر‌حسب مترمكعب، زمان بر‌حسب ساعت. 
جرم بر‌حسب گرم، طول بر‌حسب سانتی‌مترمكعب، زمان بر‌حسب ثانیه.

افزایش دما سبب افزایش حجم بیشتری در کدام ماده می شود؟ - 42

گاز هلیم الکل آهن شیشه


جرم قطعه‌ای از بدنۀ یک سفینۀ فضاپیما برابر  می‌باشد، جرم این قطعه در کرۀ ماه برابر .................. .  - 43

 می‌باشد.
 می‌باشد. می‌باشد. می‌باشد.

۴ kg

( = ۱٫۶ , = ۱۰ )gماه
N

kg
gزمین

N

kg

۴ kg۰٫۴ kg۶٫۴ kg۲٫۵ kg

کدام ویژگی زیر، خاصیت تراکم پذیری ماده را سبب می شود؟ - 44

جرم مولکول ها فضای بین مولکول ها ربایش مولکول ها 
جنبش مولکول ها

دقت اندازه‌گیری به کدام‌یک از عوامل زیر بستگی دارد؟ - 45

گزینه )1( و )2( 
مکان اندازه‌گیری 
دقت وسیله‌ای که اندازه‌گیری می‌کند. 
دقت شخصی که اندازه‌گیری می‌کند.

تمام ترکیب‌های موجود در جهان به صورت طبیعی و از ترکیب چند نوع اتم )عنصر( ساخته شده است؟ - 46

۹۰۹۵۱۰۳۱۱۸

با شیشه به روی آلومینیم خط می‌اندازیم و با آلومینیم بر روی سرب خراش ایجاد می‌کنیم. کدام گزینه ترتیب سختی را درست نشان می‌دهد؟ - 47

سرب > آلومینیم > شیشه شیشه > سرب > آلومینیم آلومینیم > شیشه > سرب 
آلومینیم > سرب > شیشه 

نسبت اتم به مولکول، مانند نسبت .................. به .................. است. - 48


متر‌مربع - سطح 
حروف - جملات 
متر - طول 
حروف - کلمات

جرم یک قطعه سنگ کوچک برابر با  گرم و حجم آن در داخل استوانۀ مدرج برابر با  سانتی‌متر مکعب می‌باشد، چگالی این قطعه سنگ - 49
برابر با چه عددی است؟

 گرم بر سانتی‌متر مكعب گرم بر سانتی‌متر مكعب گرم بر سانتی‌متر مكعب گرم بر سانتی‌متر مكعب

۱۸۰۱۰۰

۰٫۱۸۱٫۸۰٫۰۱۸۱۸

الماس را به‌ چه صورت و در کجا می‌توان یافت؟‌ - 50

تکه یا رگه‌ای - سنگ‌های رسوبی بلوری - در سنگ‌های رسوبی تکه یا رگه‌ای - سنگ‌های آتش‌فشانی بلوری - سنگ‌های آتش‌فشانی

داشتن شکل ثابت، خاصیت کدام یک از مواد زیر است؟ - 51

چوب پنبه ریکا الکل اکسیژن

تنها فلز مایع و تنها نافلز مایع، به ترتیب از راست به چپ عبارتند از: - 52

سرب - بُرم مس - کلر جیوه - بُرم جیوه - یُـد

تعداد الكترون، پروتون و نوترون موجود در اتم كربن برابر با چند عدد است؟ - 53

n = ۶ , p = ۸ , e = ۶n = ۸ , p = ۸ , e = ۸n = ۸ , p = ۸ , e = ۶n = ۶ , p = ۶ , e = ۶
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شباهت یک مولکول آب و یک مولکول کربن‌دی‌اکسید، در کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌باشد؟ - 54

تعداد الکترون‌ها 
نوع اتم‌های سازنده تعداد اتم‌های سازنده جرم مولکول‌ها

کدام مورد درباره اتم‌ها نادرست است؟ - 55

همیشه تعداد پروتون‌های یک اتم برابر یا بیشتر از تعداد نوترون‌های آن اتم است. تعداد پروتون‌ها و الکترون‌های یک اتم با هم برابر هستند.

همه موارد صحیح است. اگر اتمی الکترون از دست بدهد به یون مثبت تبدیل می‌شود.

 

ضربه
ش زدن بر روی یک تکه فلز مس چه اتّفاقی می‌افتد؟ با چکّ - 56


ماده تغییر کرده و خواص جدیدی را به‌وجود می‌آورد. 


مولکول‌های فلز مس جابه‌جا شده، و شکل مادّه تغییر می‌کند. 


اتم‌های فلز مس در اثر ضربه له شده و شکل فلز عوض می‌شود. 


تعدادی از اتم‌ها جابه‌جا شده و با جابه‌جایی خود، شکل ماده را عوض می‌کنند.

به میزان مقاومت یک جسم در برابر تغییر شکل چه می‌گویند؟ - 57

انعطاف‌پذیری 
سفتی         
سختی         
استحکام        

کدام نمودار، تغییرات انعطاف‌پذیری پلاستیک را در برابر دما نشان می‌دهد؟ - 58




پذیريانعطاف

دما




پذیريانعطاف

دما




پذیريانعطاف

دما




پذیريانعطاف

دما

افزودن خاک رس به کربن، چه تأثیری در ویژگی مداد دارد؟ - 59


سخت‌تر می‌شود.  
نرم‌تر می‌شود. 
شکننده می‌شود. 
اق می‌شود.  برّ

برای تولید آلیاژهای فلزی، اجزای آن را .................. و .................. می‌کنند. - 60


ذوب و جدا 
ذوب و مخلوط 
جدا و ترکیب 
ترکیب و مخلوط
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عربی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول

مٌ .................. « با کدام کلمه کامل می‌شود؟ مٌ و میثَ بّاسٌ و هاشِ جملۀ »عَ - 61

رورٌ سْ مَ تانِ رورَ سْ مَ 
رورانِ مَسْ رورونَ مَسْ

قِ .................. .« مناسب است؟ نْدُ سافرینَ في الفُ دُ المُ دَ کدام کلمه، برای جای خالی جملۀ »عَ - 62

رٌ غَ صِ سوءٌ قَریبٌ قَلیلٌ

.« در کدام گزینه آمده است؟   فائزاتٌ لّاعِباتُ ترجمۀ صحیح جملۀ »هؤلاءِ ال - 63

این بازیکنان برنده هستند. آن بازیکنان برنده هستند. این‌ها بازیکنان برنده هستند. اینان بازیکنان پیروز هستند.

« کدام است؟ حٌ طّبیبُ ناجِ مؤنث جملۀ »ذلکَ ال - 64

 . ةٌ حَ طّبیبُ ناجِ  تلک ال  . ةٌ حَ طّبیبَةُ ناجِ  تلکَ ال  . حٌ بیبَةُ ناجِ  تلک الطَّ  . حٌ طّبیبَةُ ناجِ  ذلک ال

کدام کلمه، از نظر قواعدی متفاوت است؟ - 65

سیّان رْ کُ لَدان وَ یان نِسْ یَومان

در کدام گزینه، متضاد و مترادف کلمات، صحیح آمده است؟ - 66


قیبة بُستان = حَ 
قَریب  بعید 
ل عالِم = جاهِ 
راء  خلف ≠≠وَ

ترجمۀ کدام گزینه درست است؟ - 67

قیبَة: کیف حَ ان: انگور مّ الرُّ نا: آنجا هُ فَة: هتل رْ الغُ

، الأَخ، هذان« به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ جال، أنْتَ مؤنث کلمات »الرِّ - 68

أَة - أنْتِ - الأخ - هاتانِ رْ المَ النِّساء - أنْتِ - الاَُخت – هاتانِ النِّساء - أنَا - الأخ - هذانِ أة - أنْتِ - الاَخ – هذانِ رْ المَ

م« برای کدام جای خالی مناسب است؟ کلمۀ »نَعَ - 69

 . ؟ - ..................؛ هذا دفترٌ  أَ هذا کتابٌ  . قیبَةٌ ؟ - ..................؛ هذه حَ ةٌ دیقَ  أَ هذه حَ

 . نَبِ رةُ العِ جَ هِ شَ مّانِ؟ - ..................؛ هذِ  رةُ الرُّ جَ هِ شَ لْ هذِ  هَ قائب.  وَ بائِعُ الحقائب؟ - ..................؛ هو بائعُ الحَ لْ هُ  هَ

« در کدام گزینه به‌ترتیب آمده است؟ ینِ هولَتان، والدَ جْ مفرد کلمات »أخشاب، مَ - 70

لَد بيّ - مَجهولَة – وَ شَ خَ لَد خشب - مجهولة  - وَ ب - مَجهولَة – والِد شَ خَ خشبيّ - مجهول - والِد
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مطالعات اجتماعی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول

چیزهایی که یک انسان به دلیل مقام انسانی‌اش شایستگی داشتن آن‌ها را دارد؛ تعریف کدام گزینه است؟ - 71

حق ثروت رفاه آسایش

برقراری نظم و حفظ حقوق افراد از دلایل پدید آمدن کدام گزینه است؟ - 72

مقررات و قوانین 
هنجارهای اجتماعی  حقوق متقابل حکومت

پس از پیروزی انقلاب اسلامی نوشتن قانون اساسی مسئولیت کدام ارگان است؟ - 73


شورای فرهنگی  
مجلس خبرگان  
شورای نگهبان  
مجلس شورای اسلامی 

وقتی فردی وظایف و تکالیف خود را خوب انجام می‌دهد، او فردی .................. است. - 74

شکرگزار مسئولیت‌پذیر اجتماعی  قدرتمند

نمایندگان مجلس شورای اسلامی برای چند سال و چگونه انتخاب می‌شوند؟ - 75


از طرف مردم -  سال  از طرف شورای نگهبان -  سال 
از طرف مردم -  سال 
۸۴۴۸از طرف رئیس‌جمهور -  سال 

کدام گزینه از وظایف شورای نگهبان نیست؟ - 76


اجرای قوانین و مقررات در جامعه  
تطبیق قوانین با احکام دین  
نظارت بر انتخابات ریاست جمهوری  
نظارت بر صلاحیت نامزدها 

هرگاه مقررات به‌وسیلۀ یک نهاد مانند مجلس تصویب شود، چه نام می‌گیرد؟ - 77

قانون هنجار مسئولیت وظیفه

وظیفه و مسئولیت قوۀ مقننه چیست؟ - 78


تأیید صلاحیت داوطلبان ریاست جمهوری  
تهیه و تصویب قوانین کشور در چارچوب قانون اساسی 


تطبیق قانون اساسی با اصول و احکام دین 
نوشتن قانون اساسی در چارچوب احکام شرعی 

در روابطی که با دیگران برقرار می‌کنیم، حق داریم، دیگران هم حقی بر ما دارند. یعنی چه؟ - 79


هنجارها 
نقش‌ها 
حقوق متقابل 
مسئولیت

تعریف صحیح شکرگذاری کدام است؟ - 80

پیروی از دستورات خداوند 
قدر نعمت‌ها را دانستن و به هدر ندادن آن‌ها 

استفاده از فکر، عقل و استعدادها انجام دادن وظایف و مسئولیت‌ها

کدام گزینه صحیح نیست؟ - 81

انسان‌ها با ورود به جامعه دارای حقوق طبیعی می‌شوند. مهم‌ترین حق انسان‌ها، حق حیات است.

انسان‌ها حق دارند آزاد باشند و آزادانه زندگی کنند. ما در روابطی که با یکدیگر داریم، دارای حقوقی می‌شویم.

تائید صلاحیت نامزدهای انتخابات برعهدۀ کدام نهاد است؟ - 82

قوۀ مجریه قوۀ قضائیه شورای نگهبان مجلس شورای اسلامی

رئیس مجلس شورای اسلامی توسط چه کسی انتخاب می‌شود؟ - 83

رهبری مردم شورای نگهبان نمایندگان مجلس
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مهم‌ترین حق هر انسان چیست؟ - 84

گزینۀ  و  حق حیات حق کار و تلاش ۱۳حق آزادی

در قانون اساسی هر کشور چه مواردی معین شده است؟ - 85


روابط و وظایف حکومت و مردم  
هنجارهای اخلاقی و مذهبی  قوانین و مقررات 
قواعد اجتماعی
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فارسی هفتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هماهنگ یک هفتم

تلاش دوره اول

در کدام گزینه غلط املایی وجود دارد؟ - 86


کاش با باد رهسپار شوم 
باز موضوع تازه‌ای داریم 
شبنم از روی برگ گل برخواست 
دانه آرام بر زمین غلتید

در کدام گزینه واژگان هم‌آوا به کار رفته‌ است؟ - 87


خوار، خار 
غفلت، تغافل 
مَلَک، مَلائک 
ل ل، گُ گِ


نوع جملات به کار رفته در عبارت زیر همگی .................. هستند. - 88
»ایمان و پاکدامنی‌تان را حفظ کنید. درستان رو خوب بخوانید و جوانی‌تان را قدر بدانید.«

امری عاطفی خبری پرسشی


عبارت زیر چند جمله است؟ - 89
»گفت: جان پدر! تو نیز اگر بخفتی، بِه از آن که در پوستین خلق افتی«


چهار جمله
 جمله
 جمله 
۳۵شش جمله


نوع جمله‌های بیت زیر از نظر محتوا، به‌ترتیب در کدام گزینه درست آمده‌ است؟ - 90
 برو از  بهر او چشم دگر جوی«  »خرد را نیست تاب نور آن روی

امری - امری - خبری خبری - امری - امری امری - خبری - امری خبری - خبری - خبری


واژگان کدام گزینه برای پرکردن جاهای خالی مناسب‌تر است؟ - 91
»محمد از جای بر .................. و شروع به جمع‌آوری .................. داخل .................. کرد. آن‌ها هرسال در ماه محرم و .................. نذری می‌دهند و به

عزاداری می‌پردازند.«


خاست- اثاث- حیاط- صفر 
خاست- اساس- حیاط- صفر 
خواست- اثاث- حیاط- صفر 
خاست- اثاث- حیاط- سفر

کدام بیت آرایۀ تشخیص و کنایه را همزمان دارد؟ - 92


 رفت و انشای کوچکش را خواند
  دانه آرام بر زمین غلتید


 مثل لبخند باز خواهم شد
  غنچه هم گفت: گرچه دلتنگم


 کاش می‌شد کنار هم باشیم
  جوجه‌های کبوتران گفتند:


 کاش با باد رهسپار شوم
  جوجۀ کوچک پرستو گفت:

در کدام گروه از واژگان غلط املایی دیده نمی‌شود؟ - 93


مسحف- زنجره- گلدسته- غلتید 
استوار- فارق- ذره ذره- دل تنگ 
دستاویز- غوقا- اندرز- زائر 
سرآغاز- متعبّد- عنایت- ظلمت

تعداد جملات کدام بیت بیشتر است؟ - 94

 ما چو مرغان حریصی بی نوا  صدهزاران دام و دانه است ای خدا

 مژده به گل‌ها بَرید، یار به گلشن رسید  منتظران بهار، فصل شکفتن رسید

  با تو یاد هیچ کس نبود روا  ای خدا! ای فضل تو حاجت روا

 متصل گردان به دریاهای خویش  قطرۀ دانش که بخشیدی ز پیش
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آرایۀ ادبی نوشته‌شده در مقابل کدام گزینه نادرست است؟ - 95

د روا )تکرار(  ای خدا ای فضل تو حاجت روا  با تو یاد هیچ کس نَبْوَ

 متّصل گردان به دریاهای خویش )مراعات نظیر(  قطرۀ دانش که بخشیدی ز پیش

 چون تو با مایی نباشد هیچ غم )تشبیه(  گر هزاران دام باشد هر قدم

 بلکه آتش در همه آفاق زد )کنایه(  بی‌ادب تنها نه خود را داشت بد
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